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Εμφανίσεις: 2200

  Σήμερα το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ παρέστη κατ' αρχάς στον

Αγιασμό που τέλεσε ο Σεβ. Επίσκοπος ΡΚαθολικών Σύρου κ. Πέτρος στο Ιδιωτικό

Σχολείο των Αδελφών Δελλασάλ, ευχήθηκε στους Εκπαιδευτικούς και τους μαθητές

για το νέο Σχολικό Έτος και για την ταχεία αποπεράτωση και λειτουργία του

ανεγειρόμενου Γυμνασίου.

   Στη συνέχεια, τέλεσε τον Αγιασμό στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Ερμουπόλεως, στο

οποίο, κατόποιν σχετικού αιτήματος της Διευθύντριάς του, προσέφερε ηλεκτρονικό

Υπολογιστή και μπάλλες ποδοσφαίρου στα παιδιά, τα οποία προέτρεψε να ρουφούν

σαν σφουγγάρι τη γνώση, να αναπτύξουν φιλικές σχέσεις με τους συμμαθητές τους

και να προσλαμβάνουν κάθε καλό στοιχείο, απαραίτητο για την επιτυχία στη ζωή

τους.

  Ακολούθως, τέλεσε τον Αγιασμό στο 1ο, 2ο και 3ο Γυμνάσιο Σύρου, στους

Καθηγητές και τους μαθητές του οποίου ευχήθηκε, αναφέροντας το απόφθεγμα "αν

θέλεις να φυτεύσεις για ένα χρόνο, φύτευσε ρύζι, αν θέλεις να φυτεύσεις για δέκα

χρόνια, φύτευσε δέντρα, αν θέλεις να φυτεύσεις για εκατό χρόνια, φύτευσε (κτίσε)

Σχολεία".

   Αμέσως μετά, μετέβη στο Σχολικό Συγκρότημα του Μάννα και τέλεσε τον

Αγιασμό στο Γενικό και το Επαγγελματικό Λύκειο Σύρου, στους μαθητές των

οποίων ομίλησε για τη σημασία και την προέλευση της λέξης "Λύκειο", η οποία

προέρχεταί από την ομώνυμη Σχολή του Αριστοτέλη,που ονομάστηκε έτσι από το

ναό του Λυκείου Απόλλωνα της Αθήνας, πλησίον του οποίου λειτουργούσε, και

προσέθεσε χαρακτηριστικά "...εγώ, όμως, πιστεύω ότι η λέξη Λύκειο ἐχει την ίδια

ρίζα με τη Λατινική λέξη lux, πού σημαίνει φως! Γιατί, αυτό το φως βλέπω σήμερα

να ακτινοβολεί από το πρόσωπό σας και τα μάτια σας, το οποίο εύχομαι να φωτίζει

την κοινωνία και την Πατρίδα μας"! Ευχήθηκε, τέλος, στους Καθηγητές και τους

μαθητές, τους οποίους και συνεχάρη για την πολιτισμένη παρουσία τους και τη

φιλομαθή δραστηριότητά τους.

   Κατά την τέλεση των Αγιασμών,ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ συνοδευόταν

από τον Σεβ. Επίσκοπο των ΡΚαθολικών Σύρου κ. Πέτρο, τον Χωρικό

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γεώργιο Λεονταρίτη, τον Αντιδήμαρχο Σύρου-

Ερμούπολης κ. Μάριο Βουτσίνο, τον Προϊστάμενο της Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης Κυκλάδων κ. Χρήστο Μιχαλόπουλο, εκπρόσωπο του Διευθυντή

Περιφερειακής Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου κ. Γ. Καραγιάννη, Προέδρων Συλλόγων και

Φορέων, οι οποίοι απηύθυναν προς την Εκπαιδευτική Κοινότητα χαιρετισμούς και

ευχές.

   Σημειώνεται, ότι με την έναρξη του Σχολικού Έτους ενεργοποιήθηκε το

Πρόγραμμα παροχής "δεκατιανού" από τα Κυλικεία των Σχολείων σε οικονομικά

αδυνάμους μαθητές.
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